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B 3TOIl Z1podu

CIITHIIIC.

e 1. YroObl YMHOKUTH JlecATHUHYIO Apo0s Ha 10,100,1000 u T.a. HYKHO nep‘éﬁécﬁr

Ha CTOIBKO HU(pP CKOTBKO B pa3

YMHOXEHWEe U aeneHue AecATUYHOM Apo6u Ha pa3pagHyIo eAuHuD-'

as b

Ne 2. Yro6Gsl YMHOXKUTH JeCATHUHYIO apodk mHa 0,1; 0,01; 0,001 m T.a. Hy)HO
Ha KOJNYeCTBO 3HaKoB (mudp) B

repeHecTH B 3TOIl JpoOmn

penurene (0,1;0,01;: 0,001 ut.a) nocie

BI,:»I‘IHCJICHIH B IIYCTEIC AUCIiKN.

' Ne 3. BrinmomtHiTe YMHOKEHHE 1 A€/ICHIE ACCATIMMHOI Apo01, 3aIIcaB Pe3yIbTaATh

‘ 0,81 * 0,001 = 0,81 :
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